Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Algemeneinformatie

Aanbesteding: Warme drankenvoorziening levering en dienstverlening MBO
Utrecht

Aanbestedende Dienst: MBO Utrecht

Referentie: WDV-MBOU-25

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Planning
Vraag:

In de planning is het niet duidelijk wanneer de automaten geleverd en
operationeel dienen te zijn. Zoals het er nu staat is dat maandag 1 september
de definitieve gunning verstrekt wordt en de overeenkomst de vrijdag erop al
van start gaat. Kan aanbestedende dienst hier duidelijkheid in geven, ook
met het oog op het bestellen van automaten, het gereed maken van
automaten en levering en installatie daarvan?

Antwoord:
De overeenkomst treedt in werking op de datum van gunning, maar de

uitvoering van de dienstverlening start op het moment van plaatsing van de
eerste automaat.

Planning:

Overeenkomst na gunning: 5 september

Kick off en voorbereidingen: week 37, 38

Smaaktest plannen in overleg, z.s.m. nagunning. (bijv. wk 37, 38, 39)
Plaatsingen: herfstvakantie wk 43

De opdrachtgever streeft ernaar de plaatsing van de automaten te laten
plaatsvinden in wl 43. Indien dit niet haalbaar blijkt, kan de plaatsing in
overleg met de opdrachtgever plaatsvinden in de relatief rustige weken in het
onderwijs, week 45 of week 46. De voorkeur van de opdrachtgever gaat
nadrukkelijk uit naar plaatsing tijdens de herfstvakantie, zodat eventuele
overlast voor gebruikers tot een minimum beperkt blijft.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Prijzenblad

Vraag:

Kan aanbestedende dienst bevestigen dat de genoemde dienstverlening in het
Prijzenblad onder het kopje automaten refereert aan de beschreven
dienstverlening in het Aanbestedingsdocument in hoofdstuk 4.3.1,
subparagraaf: 2 Kwaliteit van de dienstverlening.

Antwoord:
Ja, klopt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht
Beantwoord op: 27 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
3 7.5 Duurzaamheidskeurmerk
Vraag:

Inschrijver verzoekt om de eis voor een gelijkwaardig keurmerk zoals
Fairtrade/UTZ/EKO/FS/RFA te laten vallen voor de automaten. De
genoemde keurmerken zijn namelijk gericht op de ingrediénten voor de
automaten en niet op de automaten zelf.

Ter info; UTZ isin 2018 gefuseerd met RainForestAlliance (RFA) enisin
het geheel opgegaan in RFA en bestaat dus niet meer als zelfstandig
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

keurmerk.

Antwoord:
Zie ook het antwoord op vraag 28

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht
Beantwoord op: 27 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
4 2.4 Dagelijkse schoonmaak
Vraag:

Inschrijver verzoekt om deze eiste laten vallen. Inschrijver kan niet
verantwoordelijk gehouden worden voor de dagelijkse
schoonmaakwerkzaamheden wanneer dit door medewerkers van de
opdrachtgever wordt uitgevoerd.

Antwoord:

De eisisaangepast. De eis geldt alleen als opdrachtgever geen gebruik
maakt van de optionele dienst.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Ref.nr. Onderwerp:
5 1.33 Terugslagklep/keerklep
Vraag:

Aanbestedende dienst geeft aan eenmalig verantwoordelijk te zijn voor een
juiste wateraangluiting voor de automaten. Een complete en juiste
wateraand uiting dient ook een terugslagklep/keerklep te bevatten voor de
automaten, waarbij in dat geval de verantwoordelijkheid ligt bij
aanbestedende dienst. Inschrijver verzoekt dan ook om deze eis te laten
vallen.

Antwoord:
Eis 1.33 isgewijzigd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwer p:
6 1.26 Canisters

Vraag:

Kan aanbestedende dienst een schatting geven wat het gemiddelde verbruik
per dag is op een automaat? Op deze manier kan er een inschatting gemaakt
worden of de inhoud van de canisters voldoende is om maximaal éénmaal
per dag te hoeven vullen.

Antwoord:

Het gemiddelde verbruik per automaat bedraagt circa 40 koffie-consumpties
per dag. Afhankelijk van de positie van de automaat kunnen er uitschieters
naar boven of beneden zijn.

Fase:
Inschrijffase
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Ref.nr.

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:

1.12 Assortiment melk

Vraag:

Inschrijver wil graag een belangrijke kanttekening plaatsen bij de eis om
zowel plantaardige melk als koemelk via dezelfde koffieautomaat en

hetzel fde bedieningspaneel aan te bieden.

Het gelijktijdig aanbieden van twee melkvarianten uit één automaat brengt
een reédl risico op kruisbesmetting met zich mee. Ondanks technische
scheidingen binnen de automaat is het in de praktijk vrijwel onmogelijk om
volledig te kunnen garanderen dat sporen van koemelk niet in aanraking
komen met de plantaardige melk. Dit vormt een probleem voor mensen met
een lactose-intolerantie of koemelkeiwitallergie, voor wie zelfs kleine
hoeveel heden melkbestanddel en ernstige gezondhei dsklachten kunnen
veroorzaken.

Daarnaast geldt dat veel gebruikers met allergieén of specifieke dieetwensen
uitsuitend plantaardige melk gebruiken op basis van vertrouwen dat deze
100% vrij is van dierlijke ingrediénten. Bij mogelijke kruisbesmetting wordt
dit vertrouwen ondermijnd.

Onsvoorstel isdan ook om ofwel:

uitsluitend plantaardige melk aan te bieden, 6f koemelk en plantaardige melk
via gescheiden automaten beschikbaar te stellen, zodat voedselveiligheid en
allergenenvrij gebruik gegarandeerd kunnen worden.

Antwoord:

Eis 1.12 is gewijzigd. De opdrachtgever wenst de automaten gescheiden
aangeboden te krijgen. Concreet betekent dit dat één stand al one automaat en
één automaat zonder onderkast uitsluitend worden uitgevoerd met
plantaardige melk, en de overige automaten worden uitgevoerd met

koemelk. Tijdens de looptijd van de overeenkomst kan de opdrachtgever
besluiten de koemelk in (een deel van) de automaten te vervangen door
plantaardige melk. De opdrachtnemer dient in dat geval de omzetting binnen
€én maand na de melding van de opdrachtgever te realiseren.
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwer p:
8 1.12 Assortiment melk

Vraag:

In eis 1.12 wordt in de eerste regel aangegeven dat koemelk een optionele
keuze is waarbij in de tweede regel wordt aangegeven dat koemelk de
standaard keuze is. Kan aanbestedende dienst aangeven of koemelk de
standaardkeuze dient te zijn of dat een plantaardige variant de
standaardkeuze dient te zijn?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 7 en de aangepaste eis 1.12

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 1.11 Assortiment thee

Vraag:
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Kan aanbestedende dienst duidelijkheid verschaffen wat met deze eis bedoelt
wordt? Bedoelt u hiermee dat er geen instant thee uit de warme
drankenautomaat dient te komen en specifiek alleen heet water ten behoeve
van een |os theezakje, cup-a-soup, etc.?

Antwoord:

De opdrachtgever wenst geen instant thee uit de automaten. De automaten
dienen uitdluitend voorzien te zijn van een optie voor het tappen van heet
water, zodat gebruikers zelf thee kunnen zetten met | osse theezakjes of eigen
thee.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 1.9 Smaaktest

Vraag:

Kan aanbestedende dienst aangeven hoeveel soorten koffie er getest dienen
te worden tijdens de smaaktest?

Aanvullend hierop; wat asblijkt dat de aangeboden soorten koffie niet naar
wens zijn tijdens de smaaktest?

Een mogelijk gevaar voor aanbestedende dienst schuilt in het feit dat een
inschrijver met een hele lage prijs inschiet, de smaaktest niet als akkoord
wordt bevonden en vervolgens toch een duurdere boon aanbiedt wat niet
meegenomen isin de eerste beoordeling.

Antwoord:
Zie hiervoor ook het antwoord op vraag 27 en 29.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Ref.nr.
11

Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:
1.1 Automaten

Vraag:

In de branche van de opdrachtnemer is het gebruikelijk om grote
investeringen in nieuwe apparatuur te financieren via een erkende
leasemaatschappij. Dit biedt organisaties de mogelijkheid om zonder grote
eenmalige uitgaven te investeren in hoogwaardige koffievoorzieningen,
terwijl financiéle flexibiliteit behouden blijft.

Om de investering van de door u aangevraagde nieuwe koffieautomaten te
optimaliseren, maken wij gebruik van een leasemaatschappij. Dit houdt het
volgende in:

* De leasemaatschappij neemt het eigendom van de machines over en stelt
deze via een operationele lease ter beschikking aan u.

» Uw organisatie ontvangt een maandelijkse factuur van de
|easemaatschappij voor de leasekosten. Dit bedrag wordt geboekt als
operationele kosten en heeft geen impact op uw balans (off-balance
financiering).

* Eventuele aanvullende facturen van Inschrijver zijn uitsluitend voor
service, onderhoud en verbruiksartikelen zoals koffie, thee, cacao, overige
ingrediénten en bekers.

* Dit heeft geen invloed op onze service en onderhoudsverplichtingen —
Inschrijver blijft volledig verantwoordelijk voor de dienstverlening.

Deze |leaseconstructie wordt al breed toegepast bij grote overheidsinstanties
en bedrijven vanwege de voorspelbaarheid in kosten, het behoud van
werkkapitaal en de flexibiliteit aan het einde van de leaseperiode. Daarnaast
kunnen |easemaatschappijen doorgaans tegen gunstigere voorwaarden
kapitaal aantrekken dan individuele bedrijven, wat resulteert in lagere
financieringskosten en daarmee een efficiéntere inzet van uw middelen.
Gaat u met deze constructie akkoord?

Antwoord:
Ja, akkoord, als hiermee aan ale overige verplichtingen in het PvE kan
worden voldaan. Zie ook eis 3.4 t.b.v. facturering.

Fase:
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

12 3.2 Tijdpad procedure - Aanbestedingsdocument - Pagina 9:
Vraag:

In de planning wordt een beoogde ingangdatum benoemd van 5 september.
Echter, de standstill-periode duurt tot 1 september. Tot deze periode zijn
andere partijen gerechtigd om (eventueel) bezwaar aan te tekenen tegen de
voorlopige gunning. Dit betekent dat de definitieve gunning niet eerder dan
1 september kan plaatsvinden. De beoogde ingangsdatum van 5 september
insinueert momenteel dat de gehele levering en installatie van de warme
drankenvoorziening binnen 4 dagen moet plaatsvinden.

Antwoord:
Zie ook het antwoord op vraag 1.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht
Beantwoord op: 27 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
13 3.2 Tijdpad procedure - Aanbestedingsdocument - Pagina 9 (Doorvraag op
vraag #1)
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Vraag:

Indien de aanname klopt (5 september volledig operationeel met nieuwe
warme drankenvoorziening), verzoeken wij om meer tijd in te ruimen tussen
de standstill-periode en de daadwerkelijke implementatie van de warme
drankenvoorziening. Het is namelijk ook wenselijk om eerst een smaaktest
uit te voeren, alvorens de apparatuur wordt geleverd. Op deze manier kunnen
alle apparaten direct op de juiste manier worden afgesteld, waardoor
opdrachtgever in één keer over kan op de gewenste warme
drankenvoorziening. Inschrijver verzoekt om een periode van minimaal één
maand aan te houden tussen de definitieve gunning en de daadwerkelijke
implementatie van de warme drankenvoorziening. Kunt u hiermee
instemmen?

Antwoord:
Zie ook het antwoord op vraag 1.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht
Beantwoord op: 27 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
14 Eis 1.12 - Programma van Eisen - pagina 2
Vraag:

Kunt u bevestigen of met "koemelk™ wordt gedoeld op verse koemelk, en of
met de "plantaardige melk" wordt bedoeld dat het om een verse plantaardige
melkvariant (zoals havermelk) gaat, en niet om een instant- of
poedervariant?

Deze verduidelijking is van belang om goed aan te kunnen sluiten bij de
gewenste smaak- en schuimbeleving, alsmede bij de technische specificaties
van de koffiemachines.

Antwoord:
De koemelk dient in poedervorm te worden aangeboden. De plantaardige
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

melkvariant mag in poedervorm of vloeibare vorm worden geleverd, mits de
kwaliteit consistent is en geschikt voor gebruik in de automaten. De
automaten met koemelk moeten in de toekomst uitgewisseld kunnen worden
naar een plantaardige optie, zoals aangegeven in de aangepaste eis 1.12 en
het antwoord op vraag 7.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 Arvodi 24

Vraag:

Opdrachtnemer gaat er vanuit dat toestemming voor overdracht van de
rechten en plichten aan een andere juridische entiteit binnen haar groep van
vennootschappen niet door Opdrachtgever zal worden geweigerd. Kunt u dat
bevestigen?

Antwoord:

Akkoord, mits er geen sprake is van een wijziging in de zeggenschap over de
activiteiten van onderneming, en zolang gemaakte af spraken nagekomen
worden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Ref.nr.
16

Ref.nr.
17

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:
Arvodi 21.3

Vraag:

Opdrachtnemer gaat ervan uit dat een fusie, splitsing of overdracht van haar
bedrijf enkel dan een reden tot ontbinding kan zijn wanneer dit de nakoming
van de Overeenkomst ernstig belemmert. En dat een fusie, splitsing of
overdracht van haar bedrijf aan een andere juridische entiteit binnen de
groep van ondernemingen van inschrijver geen reden tot ontbinding mag
zijn. s Opdrachtgever hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:

Dienstverleningsovereenkomst 3.4

Vraag:

In de markt is het gebruikelijk om de prijzen te indexeren middels de CBS-
index "CPI Consumentenprijzen 012100 Koffie, thee en cacao”. Gaat u
akkoord met de aanpassing naar deze index?

Antwoord:
Ja, akkoord voor de ingrediénten.

Fase:
Inschrijffase
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Ref.nr.
18

Ref.nr.
19

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwer p:
PVE 6.2

Vraag:
Kunt u bevestigen een jaarlijkse indexatie toegestaan is voor de al-in prijs?

Antwoord:

De overeenkomst is aangepast met daarin de jaarlijkse indexering:

Voor de huur- en servicekosten wordt de prijs jaarlijks geindexeerd op basis
van het CBS-prijsindexcijfer CPI ale bestedingen, reeks 2015=100,
berekend op basis van oktober ten opzichte van oktober van het
voorafgaande jaar.

Voor de verbruiksartikelen wordt de jaarlijkse prijsaanpassing gebaseerd op
de CBS-index CPI Consumentenprijzen 012100 K offie, thee en cacao,
eveneens berekend op basis van oktober ten opzichte van oktober van het
voorafgaande jaar.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:
PVE 131
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Vraag:

Er wordt gesteld: “maximaal 1 storing per 2 maanden per automaat”. Kunt u
bevestigen dat dit 2 lijnstoringen zijn? Storingen waarvoor een monteur
langs moet komen.

Antwoord:
Ja, dat klopt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

20 PVE 2.4 Schoonmaakwerkzaamheden al's optionele dienst
Vraag:
Is het toegestaan om hiervoor samen te werken met een externe partner
(onderaannemer)?
Antwoord:

Ja, dat istoegestaan. Eis 3.4 is van toepassing

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Ref.nr. Onderwerp:
21 PVE 2.4 Schoonmaakwerkzaamheden al's optionele dienst

Vraag:
Deze dienst is optioneel en "gewenst" — in hoeverre weegt dit meein de
gunning?

Antwoord:

Dedienst is optioneel en weegt mee voor 5 punten in het gunningscriterium
prijs. De beoordeling gebeurt op basis van de inschrijfprijs van deze
optionele dienst. De prijs telt mee in de totaal score op prijs. De dienst is
optioneel in de uitvoering, maar niet in beoordeling.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht
Beantwoord op: 27 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
22 Aanbestedingsleidraad 2.4 & PVE 1.32
Vraag:

Wordt verwacht dat de machine zelfstandig (automatisch) meldingen
verstuurt naar TopDesk (FMIS-systeem), bijvoorbeeld viaeen API of e-
mail? Of is het voldoende dat signaleringen beschikbaar zijn viaeen
webportaal of handmatig verwerkt kunnen worden? Kunt u dit verder
toelichten?

Antwoord:

De melding mag direct worden gekoppeld aan TopDesk of worden
verzonden als een e-mail naar het e-mailadres van de Servicedesk van MBO
Utrecht

Fase:
Inschrijffase
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Nota van inlichtingen War me drankenvoor ziening levering en dienstverlening MBO Utrecht

Ref.nr.
23

Ref.nr.
24

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 2.4 & PVE 1.12

Vraag:
Is het voldoende dat een machine 6f koemelk of plantaardige melk aankan?
Of wordt vereist dat beide opties aanwezig zijn?

Antwoord:
Zie ook het antwoord op vraag 7.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:
PVE 1.37

Vraag:

Op dit moment worden de koffiemachines in de pantry’ s voor medewerkers

ook soms door studenten gebruikt. Is er de wens om dit uit te sluiten door op
alle koffiemachines een betaalunit toe te voegen waarbij medewerkers gratis
koffie kunnen verkrijgen middels de medewerkerspas?
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Antwoord:
Ja, klopt. Zie hiervoor ook bijlage 3.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
25 PVE 1.12

Vraag:

Indien er havermelk en koemelk in een automaat wordt aangeboden vindt er
kruisbesmetting plaats waardoor de havermelk bereiding niet volledig
lactosevrij is. Is dit akkoord?

Antwoord:
Zie ook het antwoord op vraag 7.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 PVE 1.7
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Vraag:
Kunt u bevestigen dat u geen cacao consumpties wenst vanuit de machine?
Indien u dit wel wenst kunt u het prijzenblad hierop aanpassen?

Antwoord:

De opdrachtgever heeft geen behoefte aan cacao en stelt geen wens om
cacao op te nemen in het assortiment van de automaten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
27 PVE 1.9

Vraag:

Wij adviseren om aan deze proeverij een minimale score of waardering te
koppelen van bijvoorbeeld een 7. Hiermee wordt de kwaliteit van het
uiteindelijke aanbod meetbaar geborgd. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Tijdens de smaaktest worden minimaal drie voorgestelde koffiesoorten
getest. De koffiesoort met de hoogste gemiddel de score, mits deze ten minste
een 7 behaalt, wordt als definitieve keuze vastgesteld voor levering. Indien
geen enkele voorgestel de koffie een score van minimaal 7 behaalt, behoudt
de opdrachtgever zich het recht voor om in overleg een aternatieve
koffiesoort te kiezen die wel aan de kwaliteitseis voldoet. (Toegevoegd in de
leidraad 2.4)

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Ref.nr.
28

Ref.nr.
29

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:

7.5 Duurzaamheidskeurmerk

Vraag:

Kunt u bevestigen dat enkel de koffie en thee aantoonbaar duurzaam zijn?
Wij hebben bijvoorbeeld geen Fairtrade gecertifceerde havermelk en cacao
wordt niet geeist.

Antwoord:
Akkoord. Eis 7.5 isvervallen. Eis 5.1 is gewijzigd: cacao is verwijderd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:
PVE 1.9 Smaaktest

Vraag:

Wij adviseren opdrachtgever inzake de wens om 2 type bonen - smaken, uit
te vragen, deze alsnog separaat te laten vermelden in het prijzenblad. Gezien
de huidige koffiemarkt en de druk op prijzen kan het verschil in prijs ook
voor opdrachtgever gunstig uitvallen en de opdrachtnemer isin staat om
beter te calculeren en dus aan te bieden. Is opdrachtgever bereid dit over te
nemen?
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Antwoord:

De opdrachtgever verwacht dat alle voorgestelde bonen voor de smaaktest
worden aangeboden tegen een gelijke prijs per kilogram. Na de smaaktest
wordt de gekozen boon geleverd voor deze vaste prijs gedurende de looptijd
van de overeenkomst. (Toegevoegd in leidraad bij 2.4)

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
30 Prijdijst + PVE 1.12

Vraag:

Het is opdrachtnemer niet geheel duidelijk welke melk"vorm" opdrachtgever
uitvraagt. In PVE worden 2 melk varianten gevraagd; koemelk en
plantaardige melk. In de prijdlijst staat Havermelk gevraagd in L (iter) en
Cappuccino/topping in kg. Kunt u dit verduidelijken/ dan wel aanpassen in
het prijzenblad. Note ;Indien opdrachtgever vloeibaar wenst (liter) dan dient
opdrachtgever verse melk automaten uit te vragen. Wij vragen u om een
bevestiging van gewenst type.

Antwoord:
Zie ook het antwoord op vraag 14.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
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Ref.nr.
31

Ref.nr.
32

drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:
3.2 Tijdpad procedure

Vraag:

De door opdrachtgever beoogde start overeenkomst is zeer kort op de
verwachte datum van bekend maken gunningsbeslissingen. Normaliter
bestelt men automaten na de definitieve gunning. Indien we rekening houden
met een gemiddel de bestel periode van 4-6 weken (in sommige gevallen 8
weken) en een voorbereidings- implementatieperiode van 2 weken, dient de
beoogde ingangsdatum minimaal 2 maanden vooruit geschoven te worden.
Is opdrachtgever zich daarvan bewust en bereid dit aan te passen?

Antwoord:
Zie ook het antwoord op vraag 1.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:
1.6 Afmetingen

Vraag:
Kunnen de automaten in de gang, welke standalone dienen te zijn, een
ruimere afmeting hebben dan de gegeven 60 x 617 Namelijk 181 x 75 x 79.

Antwoord:
Ja, daar is voldoende ruimte. Houd wel rekening met eis 1.4.

Fase:
Inschrijffase
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M ededelingen

Ref.nr.
M1

Ref.nr.
M2

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 27 jun. 2025

Onderwerp:

De omvang van de opdracht

Inhoud mededeling:

Het aantal automaten is geplust met 2 stuks. Er is een locatie bijgekomen,
namelijk locatie Hilversum. De aantallen zijn gewijzigd in het prijzenblad en
deleidraad (pagina 7), en er is aanvullende informatie toegevoegd in Bijlage
3.

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht

Aangemaakt op: 27 jun. 2025

Onderwerp:

Wijzigingen in documenten

Inhoud mededeling:

Allewijzigingen die zijn gemaakt, naar aanleiding van de antwoorden die
zZijn gegeven in de Nota van Inlichtingen 1, zijn geel-gemarkeerd in de nieuw
ge-uploade versies, aangegeven met 'V2'.

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme
drankenvoorziening MBO Utrecht
Aangemaakt op: 27 jun. 2025
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